SEGUNDO EXAMEN DE MATE 3171

NOMBRE 19 de marzo de 2002
NUm. Ident. Seccion Instructor
(7%)

I Encontrar la ecuacion de larecta que es perpendicular alarecta con ecuacion

Xx—-y=0 einterceptoen x=4.

(7%)
Il S f(x)=3-x halary simplificar w
(9%)
X+2 s xs-2
. s f(x)={ 1 s -2<x<0 determinar:
Jx s x>0
1 f(-3)=
2, f(-1)=
3. f(4)=
4. Hacer lagréficade f (x).

v

4




(8%)
IV. S f(x)=v3x y g(x)=x*-4, hallar:

1. (fog)(x)=
2. (gof)(x)

3. (fog)(4)=

(9%)

+
:3X 2 determinar:

2. Hacer lasgréficasde f(x) y f*(x) ene mismo sistemade ejes cartesianos,
identificando cada una.

A
v

BONO(10%)
1 Resolver por x:

6x°+7x-5=0

2. Grafiquelafunciénde f(x)=x* y usarlaparagraficar f(x)=-(x+1)" ene mismo
sistema de g es coordenados.



(60%)

VI.  Seleccionar lamejor alternativa. Indicar su respuesta en la hoja de
contestaciones.

1. La pendiente de unarecta que pasa por lospuntos P(5,-2) y Q(21) es:

-2 b. -1 C. 0
d. 1 e ninguna de las anteriores
2. Laecuacion delarectaconinterceptoen y=1 y que es paralelaalarecta con ecuacion

3X-y+2=0 es

a 3y+x-3=0 b. 3x-y+1=0 C. 2x+3y-1=0
d. 3X+y+4=0 e ningunade las anteriores

3. Una recta horizontal que pasapor (3,7) tiene ecuacion:
a x=3 b. y=3 C. X=7
d. y=7 e ningunade las anteriores

4, S f(x)=vx+2, g(x)=x e dominiode @ €s.

)

a [-2,) b. (-2,) c. [0,)
d. xz0 e ningunade las anteriores
5. Unafuncion f espar si es simétricacon respecto al:
a origen b. gedex C. gedey
d. origeny gjedey e ningunade las anteriores

6. Lagréficade f(x)+2 seobtienedelagréficade f (x):

a trasladandola dos unidades hacia abajo
b. trasladéndola dos unidades hacia arriba
C. trasladandola dos unidades hacialaizquierda
d. trasladéndola dos unidades haciala derecha
e ninguna de |as anteriores
7. Si f esunafuncién uno auno (1-1) cuyo dominio son todos los niimeros reales, entonces
(Fof™)(x)=f(f(x)= ___
a X b. 1 C. 1
X
d. -1 e ningunade las anteriores



10.

11.

12.

13.

¥

Utilizar lagraficade f queseincluyea continuacién para contestar las preguntas 10 — 15.

El dominiode f es:
a (-3.6) b.  [-36] c.

d. [-5,5] e ninguna de | as anteriores

El campo devaloresorango de f es:
a (-3.6) b.  [-36] c.

d. [-5,5] e ninguna de las anteriores

Losintervalosdonde lagréficade f escreciente son:
a  [03U[46] b.  [-30)U[34] c.

d. [-3,0]U[3,4] e ninguna de las anteriores

Losintervalos donde lagraficade f es decreciente son:

a  [03U[46] b.  [03) c.

d. (0,3]U[4.6] e ninguna de las anteriores

Losinterceptosen x delagréficade f es(son):
a -2,3,4 b. -2,3 c.

d. -2,0,3,4 e ningunade las anteriores

Losvaoresde x donde f(x)=0 es(son):
a 2,4,5 b. 0,4,5 C.
d. 4 e ninguna de las anteriores

4

(36)

(04

4,5



14. ¢Cudl de las siguientes gréficas representa la grafica de unafuncion 1-1?
a b.

N |

A
N

e ninguna de |as anteriores

15. S (fog)(x)=(x-1)° entonces ____

a f(x)=x-1, g(x)=x° b. f(x)=x*, g(x)=x-1
C. f(x)=x-1, g(x)z%& d. f(x)=x+1, g(x)=x°
e ninguna de anteriores

16.

17. nn

18. mmm
mmm

1 Lafuncion que corresponde alaregla“multiplicar un ndmero por 4y restarle 2" es:
a f(x)=2x+4 b. f (x) =-18x c. f (x) =4x-2
d. f(x) =4(x+2) e ninguna de | as anteriores

9. Un triéngulo tiene un érea de 15 metros cuadrados. LaaturaH expresada como funcion de
labase x es:
a H =30 b. H B C. H =30x

X X



13.

14.

15.

16.

17.

18.

d. H =15x e ninguna de las anteriores

a -1 b. 1 C. 2 d. -2

e ninguna de |as anteriores

Si t esinversamenteproporcionalar y s r=3 cuando t=12, entonces

a t =36r b. t= 36 C. t= L
r 36
d. t=36+h e ningunade |as anteriores

Lagréficade f(-x) seobtienedelagréficade f(x)

e reflejandola en el e de x

—h

reflgandolaen e gedey
reflgandolaen el gedex y end gedey
trasladandola una unidad hacia abajo

- @

ninguna de |as anteriores

f (x) =5x*-3 esunafuncion:

par b. impar C. ni par ni impar

o

todas las anteriores e ninguna de las anteriores

S g(x)=2x*+5, x=0 esunoauno, entoncesg(5) es:

3 b. -1 C. 0

d. -3 e ningunade las anteriores

Si f esunafuncién uno auno cuyo dominio son todos |os nimeros reales, entonces

(Fof?)(x)=1(f7(x)=
1

a X b. s C. 1 d. -1
X

e ninguna de |as anteriores

Si e punto (a, b) pertenece alagréficade lafuncion ¢cud de los siguientes puntos

pertenece ala gréfica de lafuncién inversa?
a (a,b) b. (-a,b) C. (a,-b) d.

e ningunade las anteriores.



